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1 Prezentare generală

Scopul politicii interne

În conformitate cu „Directiva UE 2019/1937 privind protecţia persoanelor care raportează 
încălcări ale legislației UE”, implementarea unui sistem de raportare este obligatorie pentru 
HARTING. Încă de la înființare, HARTING Stiftung & Co. KG și toate societățile afiliate cu 
aceasta ("HARTING") și-au luat angajamentul să respecte legislația și să promoveze o cultură 
corporativă de încredere.

În plus faţă de canalele de raportare existente, sistemul de raportare oferă o posibilitate 
suplimentară pentru comunicarea protejată și anonimă cu HARTING.

Toți angajații și organele executive sunt încurajați prin urmare să raporteze posibile Încălcări, de 
ex. încălcări ale legii - indiferent de persoana sau organul care le-a comis (fie pe plan intern, fie 
de către terți) - cu bună credință, adică după cum au fost luate la cunoștință. În acest context, 
”Încălcările” includ încălcări efective sau potențiale ale dispozițiilor penale aplicabile, ale 
legislației, dar și ale directivelor și instrucțiunilor interne HARTING.

Scopul prezentei politici este de a furniza un cadru de conformitate legală pentru astfel de 
raportări, precum și protecția corespunzătoare a oricărei persoane care efectuează raportări. 
Pentru definiția termenilor utilizați facem trimitere la punctul 4 al acestui document.

Domeniul de aplicare

Prezenta politică se aplică tuturor angajaților și organelor executive ale societăților HARTING 
prevăzute în anexa 1. În această privință se menționează că angajații sunt definiți ca ucenici, 
angajați cu normă întreagă, cu fracțiune de normă, precum și personalul temporar și alte 
persoane care lucrează pentru HARTING.

Protecția datelor

Informații privind protecția datelor cu caracter personal sunt conținute în documentele
HARTING privind protecția datelor cu caracter personal pentru partenerii de afaceri, 
clienți sau angajați.
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2 Responsabilitatea tuturor

”Responsabilitatea socială și valorile încrederii, parteneriatului și integrității au o tradiție 
îndelungată la HARTING. Încă din 1945 de la înființarea societății deținute de familia noastră, 
aceste valori au fost trăite, dezvoltate în continuare și sunt parte integrantă a viziunii HARTING 
Technology Group, desigur în conformitate cu legislația aplicabilă. "

Philip Harting, Președinte al Consiliului de Administrație

Consiliul de Administrație HARTING susține pe deplin Politica internă de protecție a 
avertizorilor și echipa HARTING Compliance Line.

Toate organele executive și angajații socetăților din cadrul HARTING Technology Group sunt 
obligate să colaboreze cu echipa HARTING Compliance Line cu prioritate, fără întârziere și fără 
limitări în ceea ce privește investigații, solicitări pentru inspecție și informaţii, precum și solicitări 
pentru asistenţă în clarificarea faptelor. Echipa HARTING Compliance Line are drepturi depline
de acces în toate imobilele și sediile HARTING Technology Group. Reglementările legale în 
această privință trebuie respectate în mod strict de către HARTING Compliance Line.

3 Cerinţe

O componentă cheie a programului de conformitate HARTING este posibilitatea de a raporta 
Încălcările cu bună credință, adică după cunoștințele proprii. Pentru a încuraja avertizorii să 
raporteze Încălcări, HARTING urmează principiile neaplicării de represalii, de intimidări, precum 
și, în măsura permisă de legislație, urmează principiile anonimității, confidențialității și examinării 
cu grijă a raportărilor. Eventuale particularități specifice fiecărei țări sunt reglementate prin anexa 
2.

Raportarea încălcărilor

Avertizorul trebuie să transmită toate informațiile disponibile lui/ei despre încălcare. În acest 
sens, dacă e posibil, avertizorul ar trebui să nu utilizeze infrastructura IT a HARTING pentru a 
evita trasabilitatea.

Un avertizor poate, de asemenea, cere unei alte persoane să raporteze o Încălcare. Astfel poate 
fi raportată o Încălcare prin intermediul managerilor către HARTING Compliance Line sau direct 
către Consiliul de Administrație. În acest caz, totuși, persoana care raportează trebuie să prec
că informația raportată i-a fost adusă la cunoștință de altcineva.

Raportările pot fi efectuate și prin canalele de raportare externe ale autorităților 
competente naționale.
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Procedura de raportare

Procedura de raportare este după cum urmează:

1. Avertizorul observă o Încălcare.

2. Avertizorul transmite Încălcarea online în sistemul de raportare. Linkul spre 
website se găsește pe Intranet și pe site-ul societății respective. Avertizorul poate 
alege dacă o raportare se efectuează anonim și dacă dorește să configureze o 
căsuță poștală, care să îi permită comunicarea ulterioară cu HARTING 
Compliance Line.

3. Persoanele responsabile pentru țara respectivă (o societate de avocați externă 
sau HARTING Compliance Line) sunt informate automat de către sistemul de 
raportare. Va avea loc o evaluare inițială a informațiilor.

4. În cazul în care există întrebări pentru avertizor și acesta dorește să răspundă 
(vezi punctul 2), el sau ea o poate face utilizând comunicarea anonimă în sistemul 
de raportare.

5. HARTING Compliance Line va efectua toate investigațiile necesare pentru a 
soluționa raportarea apelând, dacă e necesar, la asistenţa societăților externe de 
avocați.

6. După finalizarea examinării raportării, HARTING Compliance Line trage o 
concluzie și discută măsurile preventive corective cu membrul responsabil al 
Consiliului de Administrație.

Avertizorii sunt rugați să ia în considerare cinci întrebări atunci când raportează o încălcare:

Cine? Ce? Când? Cum? Unde?

În plus, când formulează raportarea, avertizorul trebuie să se asigure că aceasta poate fi 
înțeleasă de persoane din afara domeniului lor de experiență.
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Fără intimidare

HARTING nu tolerează intimidarea. Responsabilii, managerii și angajații nu vor intimida sau 
împiedica în niciun fel o persoană să raporteze o încălcare. Un avertizor poate contacta oricând 
HARTING Compliance Line în măsura în care crede că este supus intimidării.

Fără represalii

HARTING nu tolerează represaliile. Dacă un avertizor raportează o Încălcare cu bună credință, 
el/ea nu trebuie să se teamă de vreun dezavantaj, chiar dacă Încălcarea raportată nu este 
confirmată de investigația ulterioară. Un avertizor, care crede că este supus represaliilor, poate 
contacta întotdeauna HARTING Compliance Line pentru ajutor.

Cu toate acestea, de regulă avertizorii nu sunt exonerați de propria răspundere pentru abaterea 
săvârșită dacă se autodenunță. În astfel de cazuri, autodenunțarea va fi luată în considerare de
HARTING la determinarea formei corespunzătoare de sancțiune disciplinară, dar nu va funcționa 
ca o exonerare de răspundere individuală.

Anonimat

HARTING Compliance Line oferă posibilitatea de a rămâne anonim. Totuși, HARTING 
încurajează avertizorii să își divulge identitatea ca parte a culturii noastre deschise corporative, 
astfel încât orice comportament inadecvat să poată fi investigat cât mai cuprinzător.
Avertizorii pot renunța oricând la pretenția de a fi anonimi, chiar și după efectuarea
raportării, printr-o declarație explicită și documentată. 

Confidenţialitate

HARTING va trata strict confidențial identitatea avertizorului și conținutul raportării, conform 
legislației aplicabile. Pentru a asigura o investigație adecvată a încălcării, li se cere avertizorilor
de asemenea să trateze confidențial informaţiile conținute în raportare.

Examinarea încălcărilor raportate

HARTING va lua măsurile adecvate pentru a examina toate Încălcările raportate indiferent de 
persoana sau poziția implicată. Examinările vor fi efectuate în mod confidențial și discret, ținând 
cont de natura și complexitatea Încălcărilor.
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Măsuri de remediere

În timpul sau la finalizarea examinării, HARTING va lua măsuri de remediere și/sau disciplinare, 
după caz. Acestea se vor aplica în conformitate cu legislația aplicabilă, politicile și instrucțiunile 
proprii HARTING. Mai jos sunt enumerate câteva exemple de măsuri de remediere și disciplinare:

Îmbunătățiri în procedurile operaționale și optimizarea procesului;

Creșterea conștientizării și training;

Monitorizare sporită și auditare;

Acțiuni disciplinare de dreptul muncii sau alte consecințe juridice (cum ar fi o cerere de 
chemare în judecată pe drept civil sau o plângere penală); și

În măsura permisă de legislație, alte măsuri.

Cerințe de raportare

HARTING Compliance Line va raporta în mod regulat despre încălcările raportate și 
măsurile luate. Drepturile existente de consultare vor fi protejate și respectate permanent.

  Răspuns/ Feedback pentru avertizori

Dacă avertizorii decid să indice opțiuni de comunicare sau să configureze o căsuță poștală în 
sistemul de raportare BKMS atunci când efectuează o raportare, vor primi un număr de caz.
În plus, avertizorii primesc o confirmare de primire în termen de șapte zile după efectuarea
raportării, precum și feedback despre stadiul procesării încălcării raportate în termen de trei 
luni.

  Persoane vizate

În măsura în care legea prevede, persoanele vizate de raportarea unei încălcări vor fi informate
în acest sens, însă cu păstrarea anonimatului avertizorului.

  Documentație

Raportările primite vor fi documentate și păstrate numai atâta timp cât această 
măsură este necesară și proporțională.
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4 Definiții

HARTING Compliance Line

"HARTING Compliance Line” este pe de o parte un sistem informatic operat de un prestator de 
servicii extern în numele și pentru HARTING, care poate fi accesat via internet la toate locațiile 
HARTING în conformitate cu anexa 1, non-stop, 24 de ore, 7 zile pe săptămână, de angajați și 
organele executive, precum și de orice terț extern.

Pe de altă parte, "HARTING Compliance Line” este echipa de bază, care este responsabilă 
cu prelucrarea informațiilor primite.

Echipa principală a HARTING Compliance Line

„Echipa de bază” a HARTING Compliance Line este o echipă centrală a HARTING Stiftung & 
Co. KG (cu excepția cazului în care există o prevedere legală diferită la nivel de țară în 
conformitate cu anexa 2). Echipa de bază raportează membrului Consiliului de Administrație
responsabil pentru Resurse Umane & Probleme juridice. La momentul implementării, Echipa de 
bază este formată din Responsabilul cu respectarea egalității de tratament și protecţia datelor, 
precum și din șeful Departamentului Juridic al HARTING Stiftung & Co. KG. Dacă este necesar, 
sunt angajate societăți de avocați pentru investigarea Încălcărilor.

Bună credință

”Bună credință” înseamnă că avertizorul nu trebuie să efectueze cu bună știință raportări false. 
Fiecare raportare este tratată cu seriozitate, dar la fel sunt considerate și drepturile persoanelor 
la care se face referire în raportare. Prin urmare, HARTING nu va tolera raportarea abuzivă sau 
falsă cu bună știință. Răspândirea conștientă de informații false este pedepsită prin lege în multe 
țări.

Avertizor

”Avertizor” este orice persoană care raportează o încălcare, pe care o percepe ca fiind o 
Încălcare în sensul de mai jos.

Sistemul de raportare

Sistemul de raportare HARTING (BKMS) este un sistem web al furnizorului Business Keeper 
GmbH, care oferă un canal de raportare securizat pentru avertizori. În sistemul de raportare 
BKMS Încălcările pot fi raportate non-stop, șapte zile pe săptămână, în mai multe limbi. 
Acesta poate fi accesat prin linkul publicat pe Intranet, precum și prin internet.

Avertizorul are libertatea să decidă oricând dacă rămâne anonim sau își divulgă numele. 
Indiferent de acest lucru, fiecare raportare este tratată în mod egal.

În plus, este posibilă configurarea unei căsuțe poștale virtuale atunci când se efectuează o
raportare, căsuță care permite comunicarea în continuare între avertizor și HARTING
Compliance Line.
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BKMS este administrat în mod exclusiv și independent de HARTING de către Business 
Keeper GmbH, astfel încât anonimitatea avertizorilor este garantată în permanență. 
Raportările sunt stocate pe serverele protejate separat ale Business Keeper GmbH precum și 
pe serverele societăților internaționale de avocați ale HARTING, care sunt obligate conform 
regulilor profesiei să păstreze confidenţialitatea, fiind vizualizate de către un angajat al HARTING 
Compliance Line și/sau societatea de avocați corespunzătoare.

Căsuță poștală

Căsuță poștală poate fi configurată de către avertizor în sistemul de raportare atunci când 
efectuează o raportare. Aceasta permite comunicarea protejată între avertizor și HARTING 
Compliance Line. Cu privire la efectuarea raportării, căsuța poștală îi permite avertizorului să rămână
anonim.

Încălcare

O ”Încălcare” include o încălcare iminentă identificată efectiv sau potențială:

A legii sau legislației, în special în țările în care HARTING operează și care afectează, 
de exemplu, următoarele domenii:

o Achizițiile publice,

o Servicii, produse și piețe financiare, precum și prevenirea spălării banilor și a 
finanțării terorismului, siguranţa și conformitatea produselor,

o Siguranţa transporturilor,

o Siguranţa alimentelor și a hranei pentru animale; sănătatea și bunăstarea animalelor,

o Sănătatea publică,

o Protecţia consumatorului, 

o Încălcarea securității IT,

o Divulgarea neautorizată, publicarea neautorizată, etc. de informaţii
confidențiale sau de secrete comerciale, precum și încălcarea protecţiei
datelor cu caracter personal, și

o Atacurile și breșele de siguranţă ale informaţiilor electronice,

o Cerințe, reglementări, directive interne ale HARTING sau ale Codului de 
conduită al HARTING etc.;

a reglementărilor pentru protecția mediului, sănătății sau siguranței populației;

a principiului egalității de tratament și alte încălcări ale drepturilor omului; 

a interdicțiilor privind mita și corupția (acceptarea sau acordarea unor avantaje fără temei
legal, indiferent dacă este în mod voluntar sau prin obligarea persoanei, pentru sine sau 
pentru terți), precum și cele privind conflictul de interese;
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 a legii concurenței, a interdicțiilor privind împiedicarea liberei concurențe și a comerțului liber. 

 

Încălcările includ de asemenea (tentativa de) ascundere/a (a) dovezilor privind săvârșirea unor 
încălcări de tipul celor menționate anterior. Pot fi, de asemenea, raportate toate celelalte 
nereguli, pe care avertizorii le consideră cu bună credință că pot dăuna în mod semnificativ 
reputației sau afacerilor HARTING. 

 
 
<Semnături Consiliul de Administrație> 
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Anexa 1: Societățile HARTING cărora li se aplică Politica internă: 
 

Societate Adresa Ţara 
 
HARTING Germany GmbH & Co KG Simeonscarré 

132427 Minden 

 
Germania 

 
HARTING Applied Technologies GmbH Wilhelm-Harting-Strasse 

132339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Automotive GmbH Marienwerderstraße 

232339 Espelkamp 

 
Germania 

HARTING Customised Solutions 
GmbH & Co KG 

In the Tütenbeke  
2232339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Electric GmbH & Co KG Wilhelm-Harting Str. 

132339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Electronics GmbH Marienwerderstraße 332339 

Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Systems GmbH Max-Planck-Strasse 

132339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING EMEA GmbH Marienwerderstraße 332339 

Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING International GmbH Marienwerderstraße 332339 

Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING IT Services GmbH & Co KG Marienwerderstraße 

232339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Logistics GmbH & Co KG Marienwerderstraße 1 

332339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Service Center GmbH & Co KG Max-Planck-Strasse 

132339 Espelkamp 

 
Germania 

 
HARTING Foundation & Co KG Marienwerderstraße  

332339 Espelkamp 

 
Germania 

 
peraMIC GmbH & Co KG Marienwerderstraße 

232339 Espelkamp 

 
Germania 
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Societate Adresa Ţara 
 
HARTING Manufacturing UK Limited 

Caswell Road Brackmills 
Industrial EstateNN4 
7PW GB - Northampton 

 
Regatul Unit 

 
HARTING UK Limited 

Caswell Road Brackmills 
Industrial EstateNN4 
7PW GB - Northampton 

 
Regatul Unit 

HARTING Magyarország Kft. Fehérvári út 89-951119 Budapesta Ungaria 

HARTING S.r.l. Via dell'Industria, 720055 
Vimodrone (MI) Italia  

HARTING B.V. Larenweg 445234 
's-Hertogenbosch Țările de Jos 

HARTING Manufacturing B.V. Larenweg 445234 
's- Hertogenbosch Țările de Jos 

HARTING A/S Østensjøveien 
360667 Oslo Norvegia  

HARTING Polska Sp. z o.o. ul. Dunska 
1154-427 Wroclaw Polonia  

 
HARTING Polska Sp. z o.o. 

Locația de producţie 
. Koperkowa 1786-031 
Osielsko 

 
Polonia 

 
HARTING Romania SCS str. Europa Unită nr 21, 

550018 Sibiu 

 
România 

HARTING Ro Automotive SRL str. Râului. nr. 33, 
550109 Sibiu România 

HARTING Romania Manufacturing SCS str. Europa Unită nr 21, 
550018 Sibiu România 

 
HARTING Iberia S.A.U. 

C/Viriato, 47 8º Planta Edificio 
Numancia, 
108014 Barcelona 

 
Spania  

HARTING AB Gustavslundsvägen 141B167 
51 Bromma Suedia 

 

HARTING AG 

Filiala Volketswil, 
Hofwiesenstrasse 4 
A8604 
Volketswil 

 

Elveţia 

HARTING AG Leugenestrasse 102500 
Biel 6 Elveţia 
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Anexa 2: Caracteristicile speciale pentru companiile individuale HARTING: 
 
Grupa 1 
 
Pentru Germania, Danemarca, Norvegia și Suedia, “Încălcările” vor fi definite în mod diferit: 

 
Societate Adresa Țara 
HARTING Stiftung & Co. KG Marienwerderstraße 3 

32339 Espelkamp 
Germania 

HARTING Applied Technologies GmbH Wilhelm-Harting-Straße 1 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Automotive GmbH Marienwerderstraße 2 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Customised Solutions  
GmbH & Co. KG 

In der Tütenbeke 22 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Deutschland GmbH & Co. KG Simeonscarré 1 
32427 Minden 

Germania 

HARTING Electric Stiftung & Co. KG Wilhelm-Harting-Str. 1 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Electronics GmbH Marienwerderstraße 3 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING EMEA GmbH Marienwerderstraße 3 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING International GmbH Marienwerderstraße 3 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING IT Services GmbH & Co. KG Marienwerderstraße 2 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Logistics GmbH & Co. KG Marienwerderstraße 1-3 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Service Center GmbH & Co. KG Max-Planck-Straße 1 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING Systems GmbH Max-Planck-Straße 1 
32339 Espelkamp 

Germania 

peraMIC GmbH & Co. KG Marienwerderstraße 2 
32339 Espelkamp 

Germania 

HARTING ApS Resilience House 
Lysholt Allé 8 
7100 Vejle 

Danemarca 

HARTING A/S Østensjøveien 36 
0667 Oslo 

Norvegia 
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HARTING AB Gustavslundsvägen 141B 
167 51 Bromma 

Suedia 

 
4.7 Încălcare [Definiție aplicabilă în Scandinavia] 
 
O ”Încălcare” include o încălcare iminentă identificată efectiv sau potențială: 
 

 A legii sau legislației, în special în țările în care HARTING operează și care afectează, 
de exemplu, următoarele domenii: 

o Achizițiile publice, 
 

o Servicii, produse și piețe financiare, precum și prevenirea spălării banilor și a 
finanțării terorismului, siguranţa și conformitatea produselor, 

 
o Siguranţa transporturilor, 

 
o Siguranţa alimentelor și a hranei pentru animale; sănătatea și bunăstarea animalelor, 

 
o Sănătatea publică, 

 
o Protecţia consumatorului,  

 
o Încălcarea securității IT, 

 
o Divulgarea neautorizată, publicarea neautorizată, etc. de informaţii 

confidențiale sau de secrete comerciale, precum și încălcarea protecţiei 
datelor cu caracter personal, și 

 
o Atacurile și breșele de siguranţă ale informaţiilor electronice, 

 
 a reglementărilor pentru protecția mediului, sănătății sau siguranței populației; 

 
 a principiului egalității de tratament și alte încălcări ale drepturilor omului;  

 
 a interdicțiilor privind mita și corupția (acceptarea sau acordarea unor avantaje fără temei 

legal, indiferent dacă este în mod voluntar sau prin obligarea persoanei, pentru sine sau 
pentru terți), precum și cele privind conflictul de interese; 

 
Încălcările includ de asemenea (tentativa de) ascundere/a (a) dovezilor privind săvârșirea unor încălcări 
de tipul celor menționate anterior. 
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Grupa 2 
 
Pentru Franta “Încălcarea” se definește diferit: 

 

Societate Adresa Țara 

HARTING France EURL 
ZAC Paris Nord 2 
181 avenue des Nations 
95934 ROISSY CDG, France 

Franța 

 
4.7 Încălcare [Definiție aplicabilă în Franța] 
 
O ”Încălcare” include o încălcare iminentă identificată efectiv sau potențială: 

 A legii sau legislației, în special în țările în care HARTING operează și care afectează, 
de exemplu, următoarele domenii: 

o Achizițiile publice, 
 

o Servicii, produse și piețe financiare, precum și prevenirea spălării banilor și a 
finanțării terorismului, siguranţa și conformitatea produselor, 

 
o Siguranţa transporturilor, 

 
o Siguranţa alimentelor și a hranei pentru animale; sănătatea și bunăstarea animalelor, 

 
o Sănătatea publică, 

 
o Protecţia consumatorului,  

 
o Încălcarea securității IT, 

 
o Divulgarea neautorizată, publicarea neautorizată, etc. de informaţii 

confidențiale sau de secrete comerciale, precum și încălcarea protecţiei 
datelor cu caracter personal, și 

 
o Atacurile și breșele de siguranţă ale informaţiilor electronice, 

 
o Cerințe, reglementări, directive interne ale HARTING sau ale Codului de 

conduită al HARTING etc.; 
 a reglementărilor pentru protecția mediului, sănătății sau siguranței populației; 

 
 a interesului public; 

 
 a principiului egalității de tratament și alte încălcări ale drepturilor omului;  

 
 a interdicțiilor privind mita și corupția (acceptarea sau acordarea unor avantaje fără temei 

legal, indiferent dacă este în mod voluntar sau prin obligarea persoanei, pentru sine sau 
pentru terți), precum și cele privind conflictul de interese; 

 
 a legii concurenței, a interdicțiilor privind împiedicarea liberei concurențe și a comerțului liber. 

 
Încălcările includ de asemenea (tentativa de) ascundere/a (a) dovezilor privind săvârșirea unor încălcări 
de tipul celor menționate anterior. 
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 Grupa 3 

Următoarele cerințe se aplică pentru România: 
 

Societatea Adresa Țara 

HARTING Romania SCS str. Europa Unită nr 21, 
550018 Sibiu România 

HARTING Ro Automotive SRL str. Râului nr. 33, etaj 1, 
550109 Sibiu România 

HARTING Romania Manufacturing SCS str. Europa Unită nr 21, 
550018 Sibiu România 

 
3.1 Raportarea Încălcărilor [Cerință aplicabilă în România] 

Un avertizor trebuie să transmită toate informațiile de care dispune cu privire la o problemă. 
Raportarea trebuie să includă cel puțin următoarele informații: numele și prenumele, datele de contact, 
entitatea juridică în cadrul căreia a avut loc Încălcarea, contextul profesional în care au fost obținute 
informațiile, o descriere a faptei susceptibile să constituie o încălcare a legii, precum și probele în 
susținerea raportării, data și semnătura, după caz. Raportarea care nu include numele, prenumele, 
datele de contact sau semnătura se examinează și se soluționează în aceleași condiții ca și în cazul 
raportărilor menționate anterior. Dacă este posibil, persoana care raportează nu trebuie să utilizeze 
infrastructura IT a HARTING pentru a evita trasabilitatea. 

Un avertizor poate, de asemenea, cere unei alte persoane să raporteze o Încălcare în locul lui. Astfel 
poate fi raportată o Încălcare prin intermediul managerilor către HARTING Compliance Line sau direct 
către Consiliul de Administrație. În acest caz, totuși, persoana care raportează trebuie să precizeze că 
informația i-a fost adusă la cunoștință de altcineva. 

Raportările pot fi, de asemenea, transmise către canalele de raportare externe ale autorităților 
naționale competente. 

De asemenea, HARTING Compliance Line va fi operată pentru România în cooperare cu o echipă 
dedicată pentru a asigura conformitatea deplină cu Directiva (UE) 2019/1937. 
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Grupa 4 
 
Pentru Japonia “Încălcarea” se definește diferit: 

 

Societate Adresa Țara 

HARTING K.K. 
Yusen Shin-Yokohama  
1 Chome Bldg., 2F 1-7-9, Shin-
Yokohama, Kohoku  
YOKOHMA 222-0033, Japan 

Japonia 

 
4.7 Încălcare [Definiție aplicabilă în Japonia] 
 
O ”încălcare” include o încălcare iminentă identificată efectiv sau potențială: 
 

 A legii sau legislației, în special în țările în care HARTING operează și care afectează, 
de exemplu, următoarele domenii: 

o Servicii, produse și piețe financiare, precum și prevenirea spălării banilor și a 
finanțării terorismului, 
 

o Contabilitate și audit, 
 

o Siguranța produselor și conformitate; 
 

o Impozite și taxe vamale; 
 

o protecţiei datelor cu caracter personal,  
 

 a reglementărilor pentru protecția mediului, sănătății sau siguranței populației; 
 

 alte încălcări ale drepturilor omului;  
 

 a interdicțiilor privind mita și corupția; 
 

 a legii concurenței, a interdicțiilor privind împiedicarea liberei concurențe și a comerțului liber; 
 

 a controlului exporturilor și sancțiunilor aferente. 
 

 
Următoarele cerințe nu se aplică pentru Taiwan: 
 

Societate Adresa Țara 

HARTING Taiwan Ltd. 
Room 1, 5/F  
495 GuangFu South Road  
RC-110 TAIPEI, Taiwan 

Taiwan 

 
3.5 Anonimat [Cerință inaplicabilă în Taiwan] 
 
HARTING Compliance Line nu oferă posibilitatea anonimatului. 
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Pentru Australia se aplică următoarea cerință: 
 

Societate Adresa Țara 

HARTING Pty. Ltd. 

Suite 11 / 2 Enterprise Drive 
Bundoora 3083 
University Hill 
Melbourne, Victoria 
Australia 

Australia 

 
4.7 Încălcare [Definiție aplicabilă în Australia] 
 
O " Încălcare" include motive rezonabile pentru a suspecta un comportament necorespunzător care: 

 
 constituie o infracțiune sau o contravenție/ încălcare privind una dintre următoarele dispoziții: 

o Legea societăților comerciale; 

o Legea din 2001 privind Comisia australiană pentru valori mobiliare și investiții; 

o Legea băncilor din 1959; 

o Legea din 2001 privind sectorul financiar (colectarea de date); 

o Legea asigurărilor din 1973; 

o Legea asigurărilor de viață din 1995; 

o Legea națională din 2009 privind protecția creditului de consum; 

o Legea SIS. 

 constituie o încălcare a altei legi a Commonwealth-ului care se pedepsește cu închisoarea pentru 
o perioadă de 12 luni sau mai mult;  

 reprezintă un pericol pentru public sau pentru sistemul financiar; sau  

 este prevăzută în reglementările legale. 
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Grupa 5 
 

Pentru Africa de Sud se aplică următoarea cerință: 
 

Societate Adresa Țara 

HARTING South Africa (Pty) Ltd 

Ground Floor, Twickenham 
Building, The Campus 
Cnr Main & Sloane Street 
Bryanston 
2021 Johannesburg (Bryanston) 

Africa de Sud 

 
3.10 Răspuns/ Feedback pentru avertizori [Cerință aplicabilă în Africa de Sud] 

Dacă avertizorii decid să indice opțiuni de comunicare sau să configureze o căsuță poștală în 
sistemul de raportare BKMS atunci când efectuează o raportare, vor primi un număr de caz. 
În plus, avertizorii primesc o confirmare de primire în termen de șapte zile și vor fi informați în 
scris în termen de 21 de zile după efectuarea raportării dacă raportarea va fi examinată sau 
nu sau dacă aceasta va fi redirecționată către altă entitate. În cazul în care raportarea va fi 
examinată de către HARTING Compliance Line avertizorul va primi feedback cu privire la 
rezultatul examinării în termen de trei luni. 
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